Tātad dažādi uzdevumi. Pietiks, ja kaut vienu no tiem izrēķināsi. Vai arī sākumu vairākiem izrēķināt, lai zinu risinājuma gaitu vismaz.
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2. Taisnas prizmas pamats ir vienādsānu taisnleņķa trijstūris, kura katete ir 12cm. Prizmas lielākās sānu skaldnes diagonāle ar pamata plakni veido 30 grādu leņķi. Aprēķināt prizmas augstumu!

3. Atrisināt vienādojumu sistēmu

4. 

[image: image3.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

+

=

10

8

2

y

x

y

x


5. Konusa sānu virsmas izklājums ir sektors, kura leņķis ir 90o un rādiuss ir 16 cm. 
Noteikt konusa veidules un pamata rādiusa garumu.
6. Atrisināt nevienādību 
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7. Atrisināt vienādojumu 
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8. Atrisināt nevienādību 
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